

ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ

Σύσσωμος ο Βόλος στο πλευρό των πληγέντων

Μετά την ανθρωπιστική βοήθεια, ξεκινά συγκέντρωση χρημάτων για την ενίσχυση των πυρόπληκτων της Αττικής

Στο πλευρό των οικογενειών που θρηνούν την απώλεια των δικών τους ανθρώπων που χάθηκαν μέσα στην πυρηνική λαίλαπα που έπληξε την Ανατολική Αττική, που είδαν τους κόπους μιας ζωής να γίνονται αποκαϊδία σε λίγα λεπτά, βρίσκεται η Μαγνησία.

Μετά την αυθόρμητη ενεργοποίηση φορέων τις πρώτες ώρες της τραγωδίας για την συγκέντρωση τροφίμων, φαρμάκων και ειδών πρώτης ανάγκης, το «κύμα» αλληλεγγύης που αναπτύχθηκε στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βόλου, με ανθρώπους κάθε ηλικίας να προσφέρουν το αίμα τους για τους τραυματίες, ο ένας μετά τον άλλο οι φορείς κάνουν το επόμενο βήμα έμπρακτης στήριξης των ανθρώπων που βιώνουν την πρωτοφανή τραγωδία, με χρήματα που καταθέτουν στον ειδικό τραπεζικό λογαριασμό που έχει δημιουργηθεί για τους πυρόπληκτους.

Μεθαύριο, Τρίτη 31 Ιουλίου, το Δημοτικό Συμβούλιο Βόλου αναμένεται να ανάψει «πράσινο φως» στη συνεδρίασή του για την διάθεση ποσού 100.000 ευρώ υπέρ των πυρόπληκτων.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών και το περιφερειακό τμήμα του νομού Μαγνησίας εκφράζουν τη βαθιά θλίψη και την συμπάραση των μελών τους στους πληγέντες συμπολίτες μας από τις φονικές πυρκαγιές στην Αττική.

Για αυτό το λόγο, σύμφωνα με απόφασή του θα κατατεθεί το ποσό των 2.000 ευρώ στον ειδικό τραπεζικό λογαριασμό για τους πυρόπληκτους. Ο σύλλογος καλεί όσα μέλη του έχουν αντιμετωπίσει προβλήματα από τις φωτιές να το δηλώσουν, προκειμένου να λάβουν κάθε δυνατή βοήθεια.

Επίσης ζητά από τα μέλη του που έχουν τη δυνατότητα, να παρέχουν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους, για να συμβάλουν στην κάλυψη



Τεράστια ήταν η ανταπόκριση πολιτών που έσπευσαν από την πρώτη ώρα να προσφέρουν είδη πρώτης ανάγκης (φωτο από τη συγκέντρωση ειδών στην Ελληνική Ομάδα Διάσωσης)

των αναγκών των πληγέντων, να το δηλώνουν στη γραμματεία.

Το Περιφερειακό Τμήμα του νομού Μαγνησίας θέλοντας να συμβάλει στην τραγωδία η οποία έπληξε την Αττική, προσφέρει εθελοντές φυσικοθεραπευτές, οι οποίοι έχουν διατεθεί στην υπηρεσία του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας (ΕΚΕΠΥ) το οποίο είναι αρμόδιο για να αποφασίσει σε ποια περιοχή της Αττικής θα επιχειρήσουν οι επαγγελματίες υγείας.

Εξάλλου, οι Ισραηλίτες της Ελλάδας εκφράζουν την οδύνη του για την απώλεια τόσων συνανθρώπων μας στις καταστροφικές πυρκαγιές της Αττικής και τη συμπάρασή του στους διασωθέντες και στους συγγενείς των θυμάτων.

Στο πλαίσιο της έμπρακτης συμπάρασης η **Ισραηλτική Κοινότητα Βόλου** αποφάσισε την οικονομική ενίσχυση των πυρόπληκτων με τη συμβολική κατάθεση 500 ευρώ στον αντίστοιχο λογαριασμό και τη διενέργεια εράνου για τη συγκέντρωση επιπλέον χρηματικού ποσού. Παράλληλα, κινητοποίησε τα μέλη της για τη προσφορά φιλικών αίματος.

Το διοικητικό συμβούλιο της **ΕΛΜΕ Μαγνησίας** εκφράζει τη μεγάλη θλίψη και την οδύνη των εκπαιδευτικών για τις δεκάδες ζωές των συνανθρώπων μας που χάθηκαν στις φονικές πυρκαγιές των τελευταίων ημερών.

Ως ελάχιστη βοήθεια αποφασίστηκε από το ΔΣ της ΕΛΜΕ Μαγνησίας η κατάθεση χρηματικού ποσού στο λογαριασμό που άνοιξε η ΟΛΜΕ για την ανακούφιση των πληγέντων και περαιτέρω συνδρομή αν χρειαστεί στο μέλλον (ALPHA BANK: Αριθ. Λογ/σμού: 114-00-2002-005940, IBAN: GR85 0140 1140 1140 0200 2005 940, BIC: CRBAGRAAXX). Επίσης καλούνται οι εκπαιδευτικοί να συνδράμουν στην αιμοδοσία για τα θύματα των πυρκαγιών στις νοσοκομειακές υπηρεσίες αιμοδοσίας.

Ανεκτίμητη βοήθεια

Με ανακοίνωσή της η **Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Μαγνησίας**, ευχαριστεί όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα για τη συγκέντρωση βοήθειας για τους πυρόπληκτους της Αττικής: «Σε όλους εσάς τους ανθρώπους που ανταποκριθήκατε στην πρόσκληση της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Μαγνησίας για την συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για τους πυρόπληκτους, το ευχαριστώ είναι λίγο, μπροστά στη συγκινητική προσφορά σας. Η τελευταία, είναι ανεκτίμητη όχι μόνο αριθμητικά, αλλά κυρίως επειδή χαρακτηρίζεται από αγάπη και αλληλεγγύη για τον συνάνθρωπο».